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V okviru projekta CERV »Voice of
Change« je drugo transnacionalno

srečanje konzorcija potekalo 5.
junija 2025. Dogodek je gostila

Fachhochschule des Mittelstands
(FHM) v Berlinu in je združil 31

partnerjev iz 14 različnih držav EU.

Nedavno srečanje v živo je bilo osredotočeno na izmenjavo idej in sprejemanje
ključnih odločitev glede prihodnjih projektnih izzivov, ki so bili prvič

opredeljeni na septembrskem srečanju 2024 v Rimu. Vrhunec srečanja je bila
predstavitev Smernic za pripravo političnih priporočil, ki jih je predstavila dr.
Rojda Subasi (FHM). Te smernice bodo vodilo konzorciju pri pripravi končnega
poročila za EU. Partnerji so dokument z odobravanjem sprejeli in se dogovorili,

da bodo svoje uvide posredovali skozi pet načrtovanih spletnih sestankov, z
namenom dokončanja poročila do oktobra 2025.

SPLETNA STRAN

Partnerji so predstavili nove strategije
razširjanja informacij, saj je projekt že
dosegel močan spletni odziv — več kot

1.000 obiskov spletne strani.
Te strategije vključujejo nacionalna

sporočila za javnost, nov načrt vsebin
za drugo polovico leta 2025 ter redne

posodobitve preko novičnikov,
družbenih omrežij in spletnih objav, s

katerimi prikazujejo napredek in
dosežke konzorcija.
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Na srečanju v Berlinu je Federica Leto (Univerza Roma Tre) predstavila analizo
webinarjev, ki so potekali med februarjem in marcem 2025, in so se jih
udeležili predstavniki iz vseh partnerskih držav ter zunanji gostje. Spletna
srečanja so bila osredotočena na politično in ekonomsko opolnomočenje,
vodenje ter podjetništvo žensk, s ciljem povečanja njihovega sodelovanja v
družbi in EU. Zaključni webinar je potekal 13. marca, s čimer je ta ključna faza
projekta uspešno zaključena, konzorcij pa nadaljuje z izvajanjem naslednjih
projektnih ciljev.
!Vsi posnetki webinarjev so na voljo na YouTube kanalu projekta.

Webinarji uspešno zaključeni!

The consortium has identified three main goals for the next phase:

1. Transnacionalno spletno srečanje:
17. novembra bodo partnerji izvedli transnacionalno spletno srečanje kot
pripravo na srečanje v živo v Bruslju.

2. Srečanje z organi EU & TPM v Bruslju:
Srečanje v Bruslju, predvideno za 4. februar 2026, bo potekalo v prostorih EU
in bo osredotočeno na predstavitev zaključkov projekta ter političnih
priporočil, pripravljenih na podlagi uvidov migrantk iz vseh partnerskih držav.

3. Zaključno srečanje projekta v Benetkah:
Zaključno srečanje projekta bo potekalo konec marca 2026 v Benetkah in bo
namenjeno refleksiji rezultatov ter izmenjavi izkušenj.
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SPLETNO STRAN

NASLEDNJI KORAKI

ČE ŽELITE OSTATI NA TEKOČEM Z
VSEMI NAJNOVEJŠIMI

INFORMACIJAMI, NAS SPREMLJAJTE
NA SOCIALNIH OMREŽJIH IN

OBIŠČITE NAŠO

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in
mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali

Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti
odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.. 101146514


